Question 1

Почему при увеличении температуры вещества это вещество способно излучать больше квантов высокой частоты.

	A) 
	Потому что при увеличении температуры частицы сильнее колеблются.

	B) 
	Потому что, чем выше частота излучаемого кванта, тем больше его энергия. А при большой температуре у частиц вещества больше энергии которую они могут излучать.

	C) 
	Потому что частота прямо пропорциональна температуре вещества.

	D) 
	Потому, что высокая частота связана с состоянием молекул вещества.


Question 2

Атом испустил электромагнитный квант частотой v, и энергией 1 эВ. Какой энергией будет обладать квант волны с частотой 2v?

	A) 
	1 эВ

	B) 
	2 эВ

	C) 
	0.5 эВ

	D) 
	4 эВ


Question 3

Зачем Планк выдвинул предположение о порциальности электромагнитного излучения.
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	A) 
	Потому, что он считал, что свет состоит из частиц.

	
	B) 
	Потому, что он считал что все в природе должно иметь конечную структуру и состоять из первичных "кирпичиков"
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	C) 
	Чтобы согласовать экспериментальные данные и теорию электромагнитного излучения.

	
	D) 
	Чтобы помочь Эйнштейну создать теорию Фотоэффекта.


Question 4

Почему гипотеза Планка о квантовой природе излучения была принята учеными всего мира.

	A) 
	Потому что она блестяще развивала теоретические выводы его предшественников.

	B) 
	Потому что она была новой и оригинальной.

	C) 
	Потому, что она хорошо объясняла экспериментальные данные.

	D) 
	Потому, что работы Планка помогли Эйнштейну создать теорию фотоэффекта.


Question 5

Квант какого типа излучения обладает наибольшей энергией:

	
	A) 
	радиоволны

	
	B) 
	гамма-излучение

	
	C) 
	инфракрасное излучение

	
	D) 
	видимый свет


Question 6

При фотоэффекте заряженная цинковая пластинка:

	A) 
	Теряет положительный заряд, если ее освещать инфракрасным излучением.

	B) 
	Теряет отрицательный заряд, если ее освещать инфракрасным излучением.

	C) 
	Теряет отрицательный заряд, если ее освещать ультрафиолетовым излучением.

	D) 
	Начинает излучать инфракрасное излучение, если ее начать освещать ультрафиолетом.


Question 7

При наблюдении фотоэффекта с поверхности цинка:

	
	A) 
	Выбиваются электроны.

	
	B) 
	Выбиваются протоны.

	
	C) 
	Выбиваются нейтроны.

	
	D) 
	Выбиваются положительные и отрицательные ионы.


Question 8

Ток насыщения это:

	A) 
	ток возникающий при напряжении, когда все фотоэлектроны притягиваются к аноду

	B) 
	ток возникающий в лампе для изучения фотоэффекта, когда она освещается максимально ярким источником света.

	C) 
	ток возникающий в цепи, когда напряжение между катодом и анодом равно 0

	D) 
	ток возникающий в цепи, когда напряжение между катодом и анодом является запирающим напряжением.


Question 9

Если в опыте по изучению законов фотоэффекта напряжение между катодом и анодом равно 0, а цинковая пластина освещена ультрафиолетовым излучением то:

	
	A) 
	ток в цепи не идет

	
	B) 
	ток в цепи все равно идет, так как часть фотоэлектронов все же достигает анода.

	
	C) 
	начинает идти в другую сторону, так как выбитые фотоэлектроны возврадаются на катод

	
	D) 
	устанавливается ток насыщения


Question 10

Запирающее напряжение:

	A) 
	Это разность потенциалов между катодом и анодом при котором вся кинетическая энергия фотоэлектронов идет на преодоления электрического поля.

	B) 
	Это напряжение, при котором достигается ток насыщения.

	C) 
	Это напряжение, при котором прекращается фотоэффект

	D) 
	Это напряжение, при котором существенно увеличивается скорость фотоэлектронов.


Question 11

Фотоэффект в некотором металле начинается при частоте v. Будет ли он идти при частоте 2v

	
	A) 
	Нет, частота слишком большая, т.к. v - максимальная частота при которой идет фотоэффект.

	
	B) 
	Будет, так как энергия кванта в этом случает будет в 2 раза больше.

	
	C) 
	Будет, так как фотоэффект вообще не зависит от частоты падающего излучения, а зависит только от энергии падающего излучения.

	
	D) 
	Вопрос не корректен. Фотоэффект зависит от других факторов.


Question 12

На металл падает монохроматическое излучение. Минимальная энергия, которую может в этом случае поглотить электрон равна 1 эВ. Какую энергию он не может поглотить:

	A) 
	2 эВ

	B) 
	2,5 эВ

	C) 
	3 эВ

	D) 
	4 эВ


Question 13

Красная граница фотоэффекта равна v. Фотоэффект будет идти:

	
	A) 
	при больших частотах падающего излучения

	
	B) 
	при меньших частотах падающего излучения

	
	C) 
	не будет идти вообще в данном веществе

	
	D) 
	фотоэффект не зависит от красной границы.


Question 14

При увеличении частоты падающего излучения скорость фотоэлектронов:

	A) 
	увеличивается

	B) 
	уменьшается

	C) 
	не меняется

	D) 
	скорость фотоэлектронов не зависит от частоты падающего излучения.


Question 15

При увеличении длины волны электромагнитной волны масса фотона:

	
	A) 
	уменьшается

	
	B) 
	увеличивается

	
	C) 
	масса фотона не зависит от длины волны

	
	D) 
	не изменяется


Question 16

В каком случае свет оказывает большее давление: когда он падает на черный экран или когда он падает на зеркало.

	
	A) 
	на зеркало

	
	B) 
	на черный экран

	
	C) 
	давление света одинаково

	
	D) 
	свет вообще не оказывает давления.


Question 17

Фотон какого излучения обладает большим импульсом:

	A) 
	радиоволна

	B) 
	рентгеновское излучение

	C) 
	гамма-излучение

	D) 
	видимое излучение


Question 18

Давление света:

	A) 
	прямо пропорционально мощности светового излучения и обратно пропорциональна площади светового пучка

	B) 
	обратно пропорционально мощности световой волны и прямо пропорциональна площади светового пучка

	C) 
	прямо пропорционально мощности световой волны и площади светового пучка

	D) 
	обратно пропорционально мощности световой волны и площади светового пучка


Question 19

Явление фотоэффекта состоит в том, что:

	A) 
	При помощи нескольких линз можно получить четкое изображение (используется в фотоаппаратах).

	B) 
	Угол падения равен углу отражения.

	C) 
	Электромагнитные волны высокой частоты способны выбивать электрона с поверхности металла.

	D) 
	При нагреве металла, с его поверхности выбиваются электроны.


Question 20

Является ли электромагнитное излучение волной или потоком частиц.
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	A) 
	Является только волной

	B) 
	Является только потоком частиц.

	C) 
	Является и волной и потоком частиц одновременно.

	D) 
	Не является ни волной ни потоком частиц.


Question 21

Энергия фотоэлектронов 1 эВ, а энергия световых квантов, вызывающих фотоэффект равна 2,5 эВ. В этом случае работа выхода равна:

	
	A) 
	1,5 эВ

	
	B) 
	3,5 эВ

	
	C) 
	Фотоэффекта при таких условиях вообще не может быть

	
	D) 
	Нулю, так как фотоэффект идет.


Question 22

Энергия светового кванта: 2 эВ. 
Работа выхода: 1.5 эВ. В этом случае энергия фотоэлектронов составляет:

	A) 
	3.5 эВ

	B) 
	0.5 эВ

	C) 
	Нулю, так как фотоэффект идет.

	D) 
	Фотоэффекта в этом случае вообще не может происходить.


Question 23

Световой квант - это:

	
	A) 
	Минимальная порция электромагнитного излучения, которая может быть поглощена.

	
	B) 
	Минимальная порция электромагнитного излучения, которая может быть излучена.

	
	C) 
	Другое название фотона.

	
	D) 
	Справедливы все вышеперечисленные утверждения.


Question 24

Фотон - это:
А -Частица, которая всегда двигается со скоростью света.
Б - Частица, которая не обладает массой

Справедливо утверждение:

	
	A) 
	А

	
	B) 
	Б

	
	C) 
	А и Б

	
	D) 
	ни А ни Б не справедливо


Question 25

Красная граница фотоэффекта называется "красной":
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	A) 
	потому, что она всегда соответствует излучению, красного цвета.

	B) 
	потому, что она всегда соответствует минимальной частоте при которой идет фотоэффект, а красный цвет имеет минимальную частоту для видимого цвета

	C) 
	потому, что она всегда соответствует максимальной частоте при которой идет фотоэффект, а красный цвет имеет максимальную частоту для видимого цвета

	D) 
	Слово "красная" здесь используется в смысле - "важная, красивая".


Question 26

Почему гамма кванты существенно более вредны для человека, чем кванты инфракрасного излучения?

	
	A) 
	Потому, что у гамма-квантов значительно большая частота и поэтому длина волны очень короткая и она попадает точно в атом.

	
	B) 
	Потому, что гамма-квант испускается опасными веществами.

	
	C) 
	Потому, что у гамма-кванта выше частота, следовательно больше энергия каждого кванта.

	
	D) 
	Потому, что инфракрасное излучение - испускается нагретым телом, а гамма-излучение - радиоактивным веществом.


Question 27

Имеются кванты энергией 1 эВ и 2 эВ. Большей длинной волны обладает излучение:

	A) 
	первого кванта

	B) 
	второго кванта

	C) 
	Вопрос поставлен некоректно. Длина волны не зависит от энергии кванта.

	D) 
	В зависимости от скорости электромагнитной волны в вакууме большей длинной волны может обладать любой из квантов.


Question 28

Красная граница фотоэффекта равна v. Энергия квантов света, соответветствующих красной границе составляет 1 эВ. Работа выхода в этом случае равна:

	A) 
	0

	B) 
	1 эВ

	C) 
	2 эВ

	D) 
	4 эВ


Question 29

Фотон это
А- частица электромагнитного излучения
Б - минимальная порция электромагнитной волны, которая может излучиться или поглотиться.

Справедливо утверждение:

	A) 
	А и Б

	B) 
	ни А ни Б

	C) 
	только Б

	D) 
	только А


Question 30

В каком случае твердое тело при нагреве способно излучать электромагнитные волны порциями

	
	A) 
	твердое тело всегда излучает электромагнитные волны порциями

	
	B) 
	при достижении температуры 1000-1500 оС.

	
	C) 
	при комнатной температуре.

	
	D) 
	не при каких условиях нагретое тело не испускает электромагнитное излучение порциями.


